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Председница Народне скупштине Ана Брнабић оценила је да је Александар Вучић имао
успешно учешће на самиту у Тивту, али да питање о враћању 87 грађана са тиватског
аеродрома и даље стоји.

  

  

Упркос, како је навела, одређеним покушајима опструкције, председник Србије
Александар Вучић имао је успешно учешће на самиту ЕУ–Западни Балкан у Тивту и том
приликом урадио важне ствари за Србију, изјавила је председница Народне скупштине
Ана Брнабић, додајући да држава још увек није добила објашњење зашто је 87 грађана
Србије враћено са тиватског аеродрома.

  

- Ми објашњења, ништа што се тиче тога нисмо добили, зато што ни немају како то да
објасне. Ти људи, од њих 87, мислим да тројица имају неки досије криминални. Дакле,
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нису то људи криминалци. Они су кренули тамо, дошли, враћени су, од тога је направљен
практично међународни скандал, без икаквог објашњења. Без икаквог разлога због чега
је један лет из Београда, пресретнут практично, заустављен и ти људи враћени - рекла
је Брнабићева.

  

Брнабићева је упитала шта би било када би се проверавали сви летови из Црне Горе.

  

- Како би то изгледало и ко би се све налазио на тим летовима са криминалним
досијеима, много страшнијим од ових људи. Дакле, то је урађено како би се бацила сенка
на учешће председника Републике Србије Александра Вучића на самиту у Тивту.
Никаква објашњења, обавештења ми практично нисмо добили - рекла је Брнабићева.

  

Она је истакла да је важно да је председник Александар Вучић отпутовао у Тиват и дао
јасне поруке, и то из Црне Горе.

  

- Он чак о томе није желео да прича у Београду. Отишао је у Тиват и тамо дао одговоре
на сва она питања, бројна, многобројна, која су имали, на крају крајева црногорски
медији, послао сасвим јасне поруке - рекла је Брнабићева.

  

Према речима Брнабићеве, блокадерски медији су причали и да се спрема и води против
Црне Горе хибридни рат, да су спремани грађани да се тамо сукобе и да су на лету били
криминалци.

  

Она је упитала да уколико је то тако, да јој објасне, шта је онда све оно што су нашли у
згради Ректората Универзитета у Београду јер је, како каже, тамо било на десетине
воки-токија.

  

- Тамо су била пиротехничка средства, били су спрејеви, било је не знам колико плаката
различитих, различите садржине које су позивали на сукобе. Сада замислите да се све
то нашло на неком лету за Тиват, шта би у ствари рекли да смо ми покушавали да
урадимо у Црној Гори? Верујем да би био директан напад на Црну Гору и по члану 5
Уговора о НАТО, ако уколико је једна чланица нападнута, све су нападнуте, ми би

 2 / 3



Ана Брнабић: „Вучић је био апсолутна звезда самита ЕУ-Западни Балкан у Тивту. Он је тамо потпуно преузео иницијативу, променио наратив и донео Србији невероватно позитивне вести“
субота, 06 јун 2026 16:01

вероватно данас били у рату са НАТО-ом. Али када је све то нађено у згради Ректората
Универзитета у Београду, онда ником ништа. Онда је то потпуно уобичајено и нормално
да се такве ствари налазе - навела је Брнабићева.

  

Она је оценила да је све то урађено како би се напао председник Србије и пре него што
стигне у Црну Гору.

  

- Међутим, Вучић је успео да то преокрене. Он је тамо потпуно преузео иницијативу,
променио наратив, био апсолутна звезда самита ЕУ-Западни Балкан, донео Србији
невероватно позитивне вести око наших европских интеграција - истакла је.

  

Она је додала да све што је урађено нема никав циљ осим криминализације и
дехуманизације председника Александра Вучића.

  

(Курир.рс, Прва)
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